Opakovanie — 4.5kolska uloha
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Dany je pravidelny $tvorboky hranol ABCDEFGH s obsahom podstavy ABCD 16 cm’ a telesovou

uhloprie¢kou dizky 4/6 . Bod M je stredom hrany BF. Urcte
odchylku priamok: AM aDM; AMaCM; BGaBH; BGaCH
odchylku priamky od roviny: HM a ABC; GM a DCG; EM a ABC
odchylku dvoch rovin: ADM a ABC; AMG a ABC; AFC a ABC
vzdialenost bodu od priamky: A od CG; B od AM; M od AC; M od AG
vzdialenost bodu od roviny: M od ACG; B od AMD

. Dany je pravidelny $tvorboky ihlan. Jeho vy3ka je 3v2, odchylka boénych hran AV, CV je 90°. Uréte

vzdialenost bodu V od priamky AB; vzdialenost bodu A od priamky BV
odchylku priamok AB a CV; odchylku rovin BCV a ABC

. PI&st rotacného kuzela tvori polkruh s polomerom 6 cm. Urcte objem tohto kuZela.

. Urcte objem a povrch rotacného kuzela, ktorého strana zviera s podstavou uhol 60°.

. Uréte objem gulového odseku, ktory ma polomer 10 cm a vznikol z gule s polomerom 26 cm.

. Roztavenim troch Zeleznych gul' s polomermi 6cm, 12cm a 15c¢m vznikne jedna gula. Urcte jej polomer.

. Do pohara s vodou, ktory ma tvar valca s polomerom podstavy 4cm a vySkou 12 cm siaha voda do polovice

vysky. O kolko stupne hladina vody, ak do pohara vhodime kovovu guli¢ku s polomerom 3 cm?

Do rovnostranného valca je vpisand gula. V akom pomere su objemy valca a gule?

10. K dispozicii mame bielu, éervenu, Zlty, sivu, zelend a modru latku. Kolko roznych viajok mozeme zhotovit

a) ak kazda farba moze byt pouZita len raz ?

b) ak kazda farba moze byt pouzita len raz a cip ma byt modrej farby ?

c) ak cip nesmie byt ani bielej ani zltej farby?

11. Kolkymi sp6sobmi mozno usadit 5 deti Anku, Betku, Cyrila, Danu a Emila na 5 stoliiek,

a) ktoré suvjednom rade? b) ktoré st v jednom rade tak, aby chlapci sedeli na krajoch?

c) ktoré su v jednom rade tak, aby Anka a Danka sedeli pri sebe?

12. Kolko ¢isel je mozné vytvorit z islic 0, 2, 5, 7, 9, tak aby ¢islo obsahovalo rézne Cislice a

a) bolo to parne Cislo mensie nez 600 b) bolo to trojciferné neparne cisla, delitelné piatimi

13. V cukrarni maju 8 druhov zmrzlin. Kolkymi sp6sobmi mdzeme zakupit do kornutka 3 kop&eky zmrzliny?

14. Kolko réznych trojpismenovych slov(nemusia davat zmysel) mozno vytvorit z pismen A, E, O, J, N, F, ak

a) pismena sa v slove nemézu opakovat b) pismena sa v slove mbzu opakovat

15. Kolko réznych slov mézno vytvorit pouzitim vSetkych pismen slova LEPORELO ?



